

防孩子过度上网 家长频“出招”

暑假成了家长孩子的“博弈战场”

□晚报记者 李瑞才

本报讯 放暑假了,不少孩子将上网作为主要“功课”,常常无节制地“泡”在网上,这让不少家长感到头疼。为了不让孩子的暑假荒废在网络世界里,大多数家长可谓费尽心机,频频使出“高招”:给电脑设置开机密码,让孩子到并不喜欢的补习班上课,强迫孩子看书、学习……暑假俨然成为家长与孩子“博弈”的新战场了。

孩子:希望能过足“网瘾”

“大热天,没地方玩,也只能在家吹着空调,上上网,玩玩游戏了。”说起自己今年的假期安排,已是初一学生的小马一脸的惬意,他早就安排好自己的假期计划。他说,平时上学根本没有时间上网玩耍,现在放假了,可得抓紧时间好好玩玩,把以前的“损失”补回来。听学哥学姐们说,一升入初二,就不会有假期了,因为面临中考,即使学校不补

课,家长也会拼命给自己报辅导班,因此今年的暑假对他来说,可能就算是自己最后过足游戏瘾的机会了。

家长:暑假比平时还累

“孩子一放暑假,我天天就像在打仗,身心比平时还累。”和孩子的想法完全相反,提起小马目前的现状,他的妈妈王女士可是一脸的烦恼。为了不让孩子上网玩游戏,王女士在上班时偷偷给电脑设置了开机密码,想着这下可保险了,可谁想回家一看,孩子不知道用啥法给破解了,照样玩,反而搞得她自己进不去系统了。王女士表示,自己和爱人平时都要按时上下班,根本没空一直盯着。断网、断电、设密码,啥招她都用过,就是没法阻止住儿子上网玩游戏。没办法了,她决定给孩子报个辅导班,“算是给孩子找个去处,也不图他能学多少东西,总比他在家泡网玩游戏强吧!”

建议:“协商”比“压制”管用

“家长强行压制,孩子肯定会产生逆反心理,但如果家长采用商量的姿态和孩子沟通,孩子反而会理解一些,种种迹象证明,‘疏’比‘堵’管用。”采访中,记者了解到,像王女士一样操心和担忧的家长不在少数。市民李先生告诉记者,为了防止孩子上网,暑假期间,他也用过各种手段,但一样也没防住孩子上网遨游。后来他想通了,网络时代完全限制孩子上网也不现实,家长应该和孩子商量规定上网时间,让孩子有“自主、自控”的意识,让孩子劳逸结合,他反而更知道合理调配时间了。

线索提供 李先生

新版《新华字典》抵周

昨日正式开售



□晚报记者 孙建珍 实习生 刘婷 文/图

本报讯 经过近8年的修订,为人们所熟悉的《新华字典》第11版于今年7月5日正式推出后,前天终于抵达周口,我市新华书店于昨日上午正式开封出售。

当日上午,记者来到位于周口市七一中路的周口新华书店,看到工作人员正忙碌地把新到的书摆放到书架上,其中新版《新华字典》更是格外惹人注意。“前些日子就有不少市民来询问新版字典到了没,

有的市民还留下电话号码,让新版字典到了通知他们一声。”工作人员张女士笑着对记者说,可见广大市民还是很期待新版字典的,都希望早点买上一本。“女儿今年要上三年级了,所以买本最新的字典给她。”王女士告诉记者,她早就听说《新华字典》要出新版了,当天专门来到书店看看,正巧赶上开售。

记者翻阅发现,新版《新华字典》的正文部分增加了25页,达到678页,且在保持原有特色的基础上,增加了一些诸如“房奴”、“学历门”、“晒工资”、“的士”、“打的”等热词,同时也根据现实情况删减了一些难懂或者过时的词语和解释。例如:第十版320页对于马力(功率的非法计量单位)、马达(用电力或者汽油发动的机器;特指电动机车)等词语以及解释进行了删减,使得其更符合时代变化和读者的需求。

相关链接

《新华字典》是新中国第一部以白话释义、用白话举例的字典,也是迄今最有影响、最权威的一部小型汉语字典。自1957年由商务印书馆出版第一版以来,历经十余次大规模修订,现已印行4亿余册,是世界上发行量最大的工具书。第11版《新华字典》由中国社会科学院语言研究所和商务印书馆共同推出。

周口供电 关注民生

24小时电力服务热线 95598

建行携手银联打造中国“移动支付”新航母

6月28日,中国银联与中国建设银行在上海签署移动支付合作框架协议,约定在移动支付领域全面合作,共同推动银行卡在移动支付电子商务领域的应用,进一步提升金融服务水平。根据合作协议,双方将整合资源、共享渠道,进一步密切战略合作

关系。尤其是在移动支付、互联网支付等创新领域密切协作。双方将围绕移动支付业务,开展产品和服务的研发互动,为共同客户提供优质的移动支付解决方案,实现建

行龙卡手机支付与银联网络的无缝连接。持卡人可以通过手机实现包括水电煤公共事业缴费、信用卡还款等金融服务和图书、机票等在线购物在内的远程支付,以及在商

场、便利店等场所实现非接触式快速支付,让客户轻松享受便利、安全的龙卡手机支付体验。

中国建设银行作为国内较早涉足银行卡金融服务领域的银行,此

次战略性的将移动支付作为提升金融支付结算服务的重要发展方向,携手中国银联共同推动和深化在移动支付、移动电子商务等方面的合作,通过优势资源互补,一如既往地为广大持卡人、商户、企业提供最佳服务。

(张洪涛 马泉龙)

建行推出全新 iPhone 手机银行客户端

为顺应手机终端智能化的提速,更好地服务客户,中国建设银行近日对手机银行系统进行了升级,推出了全新 iPhone 手机银行客户端,并同步推出了手机银行游戏点卡充值(wap版)服务。

新版 iPhone 手机银行客户端融入了“移动生活平台”的理念,支持 wap.net 及 wifi 等网络方式接入,真正实现了“全网”覆盖。同时,

为客户提供购买电影票、机票订购、GPS 网点定位查询、建行大智慧等功能,并新增了分行缴费、首选账户设置、存贷款计算器等常用服务。“炫酷”、“流畅”的手机界面设计,新颖实用的功能让客户充分享受移

动生活的乐趣,较好地改善了客户体验。

此次同步推出的手机银行游戏点卡充值服务为游戏玩家提供安全、快捷的点卡购买渠道,用户可随时随时随地登录手机银行购买腾讯、盛

大、魔兽世界等各类游戏充值点卡。建行相关负责人介绍,新版 iPhone 手机银行客户端具有功能丰富、风格清新、安全可靠、操作便捷等特点。下阶段,建行还将陆续推出 Android 手机银行客户端和简易版

手机银行,以更好地满足不同层次客户的需要。

金融财富

中国建设银行周口分行

客服热线:95533 6061699

强力打造“拜大佛、游尧山、浴温泉”三大品牌

尧山—中原大佛景区晋升为国家5A级景区

本报讯 (记者 梁照曾 通讯员 张运峰)7月8日,位于平顶山市的尧山—中原大佛景区荣膺国家5A级景区称号,并在风光秀美的尧山景区举行隆重揭牌仪式,天瑞集团旅游发展有限公司总经理李二长致开幕词,河南省旅游局副局长倪豫州,平顶山市委常委、副市长王丽,鲁山县委书记荆建刚等领导到会祝贺,并发表了热情洋溢的讲话。

当尧山—中原大佛景区迎来夏季旅游高峰的红火日子,尧山—中原大佛景区又成功晋升为国家5A级旅游景区,标志着尧山—中原大佛景区进入了全国100强景区和国家精品旅游景区的行列,这也是平顶山第一家5A级旅游景区。它的成功创建,对拉动综合消费,调整产业结构,扩大对外开放,加快旅游产业转型升级,实现旅游资源向旅游产业的跨越都发挥积极的作用,对把鲁山建成国际国内知名休闲度假旅游目的具有深远的历史意义。

尧山—中原大佛景区以创建国家5A级旅游景区、世界地质公园和“中国温泉之乡”为载体,加大投入力度,完善基础设施,强力打造“拜大佛、游尧山、浴温泉”三大旅游品牌,初步形成了以“佛、山、汤”为核心,集休闲度假、沐浴疗养、寻根祭祖、佛教感悟、乡村观光等于一体

的旅游产品体系和山水观光游、康乐温泉游、祈福文化游、刘氏寻根游、军事探秘游、田园风光游、漂流探险游等精品旅游线路。

夏日里的尧山飞瀑穿流,凉爽宜人,是您消暑避暑的首选。景区内溪流清澈,瀑布竞悬;山泉清澈纯净,终年不竭;溪流活泼欢快,善于变幻。九曲瀑、银线瀑、双龙瀑、珍珠瀑、东龙潭瀑布等,瀑瀑有奇,令人耳目一新。近日推出的“清凉一夏·尧山感恩祈福之旅”活动,凡是2011年高考生均可免费游尧山观大佛,受到社会各界的好评和热情参与。目前,该活动仍在火爆进行中。

在尧山享受清爽的同时,您还可以到尧山峡谷漂流,直接感受水的惬意。尧山、六羊山、森海湾已经成为周口市消暑避暑的首选旅游线路。

活动地点:尧山(石人山)—中原大佛AAAAA景区

活动时间:2011年6月10日—2011年7月31日

咨询电话:0375—5767999 18937562038

报名方式:周口市各大旅行社均可报名

河南省中国旅行社 河南省旅行社协会会长单位

许可证号:L-HEN-CJ00012 质量监督:8227091 13283002899

暑期热门线路火热报名中.....

西藏双卧9日	4000元起	北京+北戴河	1280元
西藏全景11日	特价进行中	西安世园会+兵马俑+华清池高铁3日	1180元
桂林四星纯玩	1180元	九寨双卧6日	1680元
黄山双卧5日	760元	九寨双飞5日	特价
黄山+千岛湖双卧6日	1060元	昆明+大理+丽江双飞品质	2280元
内蒙大草原双卧5日	1280元起	昆明+大理+丽江+西双版纳四飞9日	特价
北京双卧5日	760元	现招聘计调、兼职导游数名	

地址:周口市七一路市委对面(原商业局7层) 热线电话:8225801 8225802 13903879408

爱心责任永不过期 引领行业标准

2010年版《中国药典》刚刚实施,白云山和黄中药已经把目光放到了2015年版《中国药典》乃至更远。由白云山和黄中药与中国中医科学院中药研究所联合开展的《消炎利胆片的生产技术和过程控制技术标准的研发》,采用了王智民教授率先提出的多指标质量控制“一测多评”法,运用该方法将可检测消炎利胆片中穿心莲内酯等4种有效成分的含量,大大提高检测效率,进一步提高了药品

的质量控制标准,该成果更有望申请国家专利。

白云山消炎利胆片产销量一直雄踞同类产品榜首,备受医药界推崇,是目前治疗胆囊炎、胆道炎的首选药物,已被列入国家基本药物目录。近10年来,公司大力投入科研力量,从药材源头到研发生产全面创新。公司参与了历届国家药典标准编订,并致力于对开展双频超声强化萃取等国际先进技术研究,建成溪黄草、穿心莲 GAP 药

材规范化基地。同时,公司秉承“爱心、责任”的企业宗旨,投入大量人力、物力在全国开展“家庭过期药品回收更换活动”,不仅为消费者免费更换家庭过期药品,更大力开展安全用药知识讲座等活动,帮助消费者提高安全用药意识。

未来,公司将一如既往地扛起社会责任大旗,致力于提高消炎利胆片的疗效,帮助更多患者解除痛苦,享受健康人生。(白云)